
小学校 5・6年生の回答より（回答数 1363件 11/30現在） 

１・２．学校名および学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇金勝小学校 87名（5年生 25名、6年生 62名） 

〇葉山小学校 136名（5年生 66名、6年生 70名） 

〇葉山東小学校 203名（5年生 108名、6年生 95名）               

〇治田小学校 207名（5年生 110名、6年生 97名）                〇学年別回答数 

〇治田東小学校 142名（5年生 60名、6年生 82名）                 5年生 658名 

〇治田西小学校 124名（5年生 51名、6年生 73名）                 6年生 705名 

〇大宝小学校 206名（5年生 109名、6年生 97名） 

〇大宝東小学校 110名（5年生 53名、6年生 57名） 

〇大宝西小学校 148名（5年生 76名、6年生 72名） 

 

３．現在行っている活動について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  〇文化活動 17.2%  

  〇スポーツ活動 37.7% 

  〇文化・スポーツ両方 15.5% 

  〇とくに活動なし 29.6% 



４．中学生になったら部活に参加したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〇中学校の部活動に参加したい 65% 

 〇中学校の部活動以外のクラブや教室等に参加したい 8.1% 

 〇中学校の部活動には参加したくない 3.2% 

 〇まだ考えていない。わからない 23.7% 

 

 

５．参加したいと答えた児童で、やりたい競技 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



６．学校以外のクラブや教室に参加したい理由 

 

希望する種目で活躍できる 
から 

専門的な指導が受けられる 
から 

技術を磨きもっとうまく 
なりたいから 

勝つことにこだわり､喜びを 
経験したいから 

将来の夢が叶いそうだから 

他の学校の友達が作れるから 

その他 

 

 

 

７．進学を予定している中学校にやりたい部活がない場合、地域クラブに入りたいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇入りたい 28.6%  

〇どちらかといえば入りたい 28.4%  

〇どちらかといえば入りたくない 23.3%  

〇入らない 19.6%  

 


